XI KJIAC

KPATKH PELIEHUS U YKA3AHHS 3A OLIEHSIBAHE

13aa. 3a nosnyuasane Ha ypasHenueto Ig5 + Ig (2" + 7): Ig(4"'+' —9)
3a 3anMcBaHe Ha HEPABEHCTBOTO 4159

3a cBe)aaHe Ha YpaBHEHHETO J10 5 (2" + ?): (4"*' - 9)

nin 4.2% -5.2-44=0

3a HavupaHe Ha x =2 W M3BOJA, Y YOBIETBOPABA HEPABEHCTBOTO

VpaeHenuerozaueu —2au+3a—1=0
3anuceane gopmynute Ha Buet: g + 1= 2a, uu; = 3a -1
2a° -3a+1
3a 3amecTBaHe B u3paza 3a S u onpocTaBaHeTO My S= —
2a° —6a+3

2 3an. a/ 3a 3anKCBaHe HA YHCIATA 4, ag, A ¥ aq’
Tara: 220 )
aqg” +aqg- 4
Hinn _______a(’l +q) = L
ag*(i+q) 4

= a#0,q#0,g# -1 1 paBeHCTBOTO NpHEMa BH/A L, :%' q=12
q’

3a 3anuceaHe Ha a. aq=aq3+ 10

3a ¢ = 2 ce noayyapa ypaBHEHHETO & —4a-5=0

3a HamKMpaHe Ha KopeHuTe a; = S na; = -1

3a g = -2 ce noayyasa ypaBHEHHETO d-4a+5=0
VpaBHEHHETO HAMA PEaTHH KOPEHH

3a HamupaHeTo Ha aete peauun 5, 10,20, 40u-1,-2, -4, -8
0)[IpeoGpa3zyBame napgata cTpaHa Ha paBEHCTBOTO M NMOJyuaBame:

3(sin* @ +cos* a)- EI(sin “a)' +(cos? a]’J =
3 sin‘a +3 cos'a -2 [[sin? @ % cos’ asin* & + cos* & —sin* & cos’ a) =
3 sin*a + 3 cos’a ~ 2 sin* @ - 2 cos* a + 2 sin’a cos* a =

; 4 Y G 2
sin* o + cos'e + 2 sin‘a.cos® a = (sin” @ +cos’ @) =1

3 3an.
Heka £BAD =a = £BCD =180° -«

ot kocuH. T 3a 1p. ABD, BCD
= BD? =37-12cosa A BD* =25+ 24cosa =

cosa=IEABD:J3_3

BD  3J66

Sina’:&HOTCHH.T%Tp.ABDCJ‘I.RZ —
3 2sina 8

AB.ADsing CBCDsin(180° - )
+
2 2

3a nuuero Ha yetup. S =8, + Sy =

=632
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